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EONIKO METZOBIO TTOAYTEXNEIO
ZXOAH HAEKTPOAOT 2N MHX/KSIN KAI MHX. YTTOAOTIZTON
TOMEAZ ETTIKOINOQNIQN, HAEKTPONIKHZ

KAI ZYZTHMATON TIAHPOZOPIKHZ

AIKTYA KINHTQN KAI TIPOZQTIIKOQN ETTIKOINOQNION

TTpopAnuara KegpaAaiov 2

2.7d OUGTAUATA KIVNTWY ETIKOIVWVIWY TIOU XPNGIHOTIOI0UV ap@idpounon ouxvoTntag, h
Jwvn Pe TIC XAUNAOTEPEC OUXVOTNTEC XpnoidoTroleiTal yia Ti¢ {eu€eic avodou. Mari;

[Aravrnon: MikpoTepec anwAeleg d1adpoung, YEYOVOC moU gival EUVOIKO yia Td Ki-
vNTa TEPUATIKA OU £XOUV TEPIOPIoPEVN 10XU praTtapiac]
To oUoTthpa GSM xpnaoipomoiei 124 padiodiatAoug pe apiBuolc 1-124 kai pe Tic €€RAC
OoUXVOTNTEG:

e 2uxvoTnTa otn ZeU&n avodou: 890 + Ap.PadiodiatAou™*0.2 MHz

e 2uxvoThTa otn ZeU&n kaBodou: 925 + Ap.PadiodialAou*0.2 MHz
OcwpuwvTag améaTaocn avagopdc yia diadoon eAcuBépou xwpou do , PpeiTe Thv diagopd

anwAeiwv diadpopnc peTall Twy elewv avddou kal kaBodou Tou padiodiaviou 30 oe
améoraon d.

[Aravtnon: 0.35 dB]

To aUotnua DCS xpnaipomoiei 375 padiodialAoug pe apiBuoug 512-886 kai pe TIG €-
EAG auxvoTnTeG:

e 2uxvoThTa oth ZeU€n avodou: 1710 + (Ap.PadiodialAou-511)*0.2 MHz

e 2uxvoThTa oth ZeU€n kaBodou: 1805 + (Ap.PadiodiavAou-511)*0.2 MHz

OctwpwvTag amoéaTaocn avagopdc yia diadoon eAcuBépou xwpou do , PpeiTe TRV diagopd
anwAeiwv diadpophc peTall Twyv LeU€ewv avédou kai kaBddou Tou padiodiavAou 650
oe amooTaon d.

[Awavtnon: 0.47 dB]

H péon Tipn Twy anwAsiwy diadpouic oe dB ouvapTAoel Tng amoéataong d amé Tov mo-
HTTO o€ pia KUYéAn givai L = Lo + 10mlogd km, émou Lo ivar or anwAeieg diadpopng oe
améotaon 1 km kai #7= 4 o ekBETng anmwAsiwy diadpophc. Ymdpxel okiaon pe AoyapiO-
HIKA-KAVOVIKA KATavoun Kal TUTIKAR amokAion o = 6 dB. O1 kuyéAeg oxedidlovtai yia
kdaAuyn 50% oTa 6piId Toug. Av vivel ahhayh oTnv apxikh oxediaon kar au§nBei To To-
000TO KAAuyng oTa opia Twv KuyeAwv oc 90% diatnpwvtag Tnv idia 1oX0 EKTTOUTIAC
oTou¢ oTadpouc pdong, TOoo ToIC €KATO Trapamdvw aTaBuoi pdong Oa amaithBouv yia
TNV KAAuyn Tng idiag meploxng e€umnpéTnong;

[Aravrnon: 142%)]

KivnTé TepuaTiké 10améxel amod Tpei¢ 0Holoug oTabpouc Pdong SIKTUOU KIVATWY ETTIKOI-

vwviwy. O1 kupéAec BewpolvTal KUKAIKEG akTivac R = 15 km kai n améotaon petalu
Twv oTaBuwv pdong civar O = 30 km. O ekBETNng anmwAegiwyv d1adpopic /7 = 3 Kal Adyw



2.6

2.7

2.8

okiaong umdpxel diakupavan Thg 1oxVo¢ oth ARYNn pe TUTTIKA amékAion o = 12 dB. H a-
TOAUTN pHéon TIUA Twy amtwAsiwy diadpounc o amoéotaon 10 km améd Tov oTaBuéd pdong
givar 127 dB. H mBavéTnTa kdAuyng ota épia Twv kKuyeAwv givar Pr[A(15)>y] = 0.62,
O0ToU y n emBUUNTA 0TAOUN ARYNG OTO KIVNTO TePUATIKG. YToAoyioTe Thv mBOavoTnTa
KAAuyng KivntToU TeppaTikoU oTn B€on Tou 1oaméx el amod Toug Tpel¢ oTabuouc Pdong.

[Aravrnon: 91.4 %]

200ThUd acUpHATWY KIVATWY ETMIKOIVWVIWY HE ouxvoThTa Asitoupyiag 1.8 GHz xpnoi-
HOTIOIEITAI OE ACOTIKA TEPIOXN, OTTOU UTIAPXEl TO QAIVOHEVO TG OKidonG Kdl n oTddun
AAYNC akoAouBcei AoyapiBUIKA-KAVOVIKA kaTtavouh pe TUTIKA amékAion o = 10 dB. H 1-
0oXUC EKTTOUTIAG TWV oTaBuwyv pdong civar 20 dBm, n euaiobnoia Twv TepuaTIKWY givai
-100 dBm, To Képdog Twv Kepaiwy Twy oTaBuwy Pdong civar 10 dB kar Twv kepaiwyv
Twv TepHaTIkwy O dB. H petddoon omMTIKAG €MAPAC OThv TeploXA auTh 1axUel HéEXP!
150 m ka1 o deikTng amwAsiwv d1adpopnc civar /= 4.

(a) Na mpoodiopioBei n mapduetpog K, wote n péon o1ddOun A.(d) Tou ohpartog o amo-
otaon d > 150 m amé Tov oTaBué Pdong va mpoadiopileTal amd Th oxéon A.(d) = K-
10rlogd.

(B) Av apeAnBouUv or diaAciyeic Adyw ToAAaTAWY diadpopwv Kai BewphBci 6TI éva Ki-
vnTo diaypdgel KUKAO akTivag d yUpw amd Tov oTaBud pdong, va ppedei n TIUA Tou
d, Wwate To KIvnTo va Asitoupyei ( h oTdOUN ARYNG va cival Tdvw améd Thv eAdxioTn
TIuAR) via To 90 % Tou Xpdvou.

[Aravinon: (a) K = 35.97 dBm, () d = 1200 m]

Kivntd TeppaTikd Kiveital e TaxUTnTa v Katd pAko¢ Tng d1adpopng petall Tou oTad-
poU pdong kai evog eumodiou, OTMwG @aivetal oto ZX. T12.7. O ota®Budéc pdong ekmé-
pttel adiapdpewTo Pépov ouxvoThtag 7r. Na PpeBei ékppaon yia Thv TepipdAAouoa Tou
oAUaTOoC TToU AduPAvel To TEPUATIKO.

< J—

Zxnua T12.7
. \%
[Amavrnon: s, =24 Sln(ZREt)]

2.Tnv Kepaia KivnToU TEPUATIKOU TToU KIveiTal e TaxuTnTa v, eigépxovral dUo avakAuw-
HEVEC EKBOXEC EKTTEUTIOHEVOU adIAPOPPWTOU PEPOVTOC HE Ywviec 8= 0° kalt 8= 6°, w¢
TPOC ThV KaTeUBuvan Kivhong, 6Twe gaivetal ato 2X. 112.8. YmoBéoTe 611 kai Ta dUo
avakAwpeva kopata éxouv To id1o TAdToc. Na PpeBei n ékppaon via Thy TepipdAAouca
ToU AauPpavopevou oAPATOC Kal va kaBopiaTei n ouxvoTnTa Twy SiaAsiyewy.
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Zxhua TT2.8

TToia cival n ékgppaon yia Th auxvoTnTta diaAciyewy, 6Tav Ta dUo ohpaTa katagOdvouv
oTnV Kepaia Tou 8EKTN e ywvieg 6, kal &,

[Aravrnon: s,.(t) =24

vy
cos(— — —cos @ )t
(/1 7 )

v
=—(1- o
S 2/1( cosd)),

v
Ju :ﬁ(cosé?2 —cosfd,)]

2.9 Ocwpoupe KivnTd Teppatikd (MT) To omoio Kiveital pe TaxuTnTa v atnv mepioxh dUo
TOTIKWY avakAaoTwy, 6Twe @aiveTtar oto ZX. 112.9. O kdBe avakAaoTAG €XEl oUVTEAE-
oth avdkAaong 0.5. O ouvTeAeoTAC avdkAaong cival o AOyoG Tou TTAGTOUG ToU NAEKTPI-
KoU Trediou avakAWUEVOU TIpoG To TTAATOG Tou NAEKTPIKOU Tediou TOU TIPOCTIITITOVTOG
KUUarocg.

(a) Bpeite pia ékgppaon yia To ohpa Tou AauPdveTtal amod To KIVTO TEPHATIKO.

(B) ZxedidoTte TN HETAPOAR Tou TTAATOUC Tou Aaupavopevou ohpatog Adyw diaAsiyswv
ToAAaTAWyV S1adpopv Kai utoAoyiaTte Thv oAioBnan Doppler.

Kopo B
Kbpo A v,
Kopa I"
Zxhiua I12.9
[Amavrnon:
(a)

7(t) = a(t)e "™
a(t) = A{[cos @, (t) +0.5cos $,(t) + 0.5cos ¢, (¢)]* +[sin @, (¢) + 0.5sin ¢, (¢) + 0.5sin ¢, ()]’ }"*

(1) = tan- | SAD +0.55in ¢, (1) +0.5sin 4y(1)
- cos@, () +0.5cos @, (¢) + 0.5cos ¢, (¢)

¢i(t) = fD,it - chi
v v
B) r(r)=24 005[7 (1+cosé)t], fp= _ﬁ(l —cosfd)]

2.10 Kivntoé TepUaTIKO PETAKIVEITAI ApYd O €0WTEPIKO XWpPo Kal Aaupdvel onpa péow ToA-
AamAwv Siadpopwy, Tou Katagbdvouv pe Tuxaieg ywvieg. YmoBéToupe OTI dev uTdp-



XOoUV HeTAPoAEC HeydAng KAiMakag oTo onpa katd Tn didpKeld TG Kivhong Tou TepudaTi-
koU. H moi6TnTa Tng {ebéng cival 8eKTH, 6Tav h oTadun Tou AauPpavépevou oAUATOC TTé-
PTEl KATW amd doBév KaTweAl pévo ato 1% Tou xpovou. Katd moéoa dB mpémel va u-
TepPaivel N aTAOUN Tou oAATOC To KATWQAI, woTe va e€aocpahiletal TapadeKTh oIo-
TNTA TOU OAKATOC;

[Amavtnon: 20 dB]

2.11 YmoAoyioTe Tov puBuod umépPaong otddung yia atdabun -20 dB kai Tn péon didpkela
diaAeiyewv yia ouoThua Tou AsiToupyei atoug 2.2 GHz kai yia Tax0tnTa KivhTwy Tep-
paTikwy 100 km/h. ApeAnoTe TiI¢ emdpdocic amd Thv Kivnon Tou TepIPAAAOVTOG. ZU-
YKpivVETE Ta amoTeAéopaTa He ekeiva TTou AappdvovTdl amod TTPOoEYYIOTIKEC EKPPAOEIC.

[Aravrnon: 50.5 uneppdaocic/sec (51), 195 psec].

2.12 Tlpoékeital va geTpnOei n oupTepIpopd WG TPOG TIC SIAAEIYEIC EVOC PEPOVTOC auVEXOUG
KupaTopoppAc, ae acTikh eptoxh. TivovTal o1 akdAouBe¢ Tapadox£c:

(a) O 3£kTng XxphoipoTolei amAd kaTaképupo povétoho (G, = 3/2)
(B) AyvoouvTai o1 diaAciyeic HeydAnG KAipakag
(y) To KivnTo Teppatiko dev £Xel OMTIKA £TAPR HE Tov 0TaBOW6 Pdong

(8) H ouvdpTtnon ukvéTnTag mBavéTnTac The TepIPAAAouaag Tou oRpaTog oTov JEKTN
akoAouBei katavoun Rayleigh.

(1) Na ppebei 0 Adyoc Tng emOUUNTAC 0TAOUNC OAPATOC TPOG Thv aTABun rms, o
oToio¢ HeyigTomolei Tov puBuod utéppaong oTdounc.

(2) YmoBéTovrag 6T h péyiotn TaxutnTa Tou Kivntou eivar 50 km/h kai n ouxvéTnTa
Tou @épovro¢ 900 MHz, kaBopioTe Tov péyIoTO APIOUO TWV YoPWY TIOU h TTEPI-
PdAAouoa Tou oApaTog Ba Téoel KATw amd Thv eupeBeioa oTo epwthpa (1) oTddOun
Kartd Tn didpkela evog min.

(3) TTéoov xpdvo katd péoov 6po diapkei KABe BidAciyn oTo epwtnua (2);
[Amavrnon: p = 1/+2, 2687 popéc, 8.78 msec]

2.13 Kivnto Teppariké Aaupaver onpa cuxvotntac 900 MHZ evw Kiveitar ge otaBeph Taxu-
tnTa yia 10 sec. H péon didpkeia diaAsiyewv yia otadun avagopd¢ 10 dB kdatw amd tn
oTddun rms civar 2 ms. TTé6oo didoTnua Oa diavuoel To kivnTé oe 10 sec; TTéoeg diaAei-
yei¢ Ba spgavioel To ofpa o atdOun 10 dB kdTw améd th aTdOun rms oto didoThua Twy
10 sec; YmoBéoTe 0TI 0 TOMIKOG HECOC OpoC Trapapével oTabepdc kard Th didpkeld TG
Kivhong.

[Anavrnon: 221 m, 476 diaAciyeic]

2.14 A6 kivntd mou petakiveitar pe 80 km/h, Aaupdvetar ofpa pe katavopn Rayleigh kai
emimedec diaAciyeic. H auxvoTnTa Tou @épovToc civar 1.8 GHz.

(a) KaBopioTe Tov apiBué Twy umepPdocwy aTdOUNG Tdvw améd TRV rms TIUA TG oTAO-
ung, Tou maparthpoUvTail o didoTnua 5 sec.

(B) KaBopioTe Tn péon didpkela diaAciyewyv KATW aAmd Thv rms TIPA ThG oTABUNC.



(v) KaBopiote Tn péon didpkeia diaAciyewyv og otdOun 20 dB kdtw améd Thv rms TiPA
ThG 0TABUNG.

[Aravrnon: (a) 615 uneppaocig, (P) 5.14 msec, (y) 0.3 msec]

2.15 To Tomko mpowiA kaBuaoTépnong 10XVo¢ evac dialAou amoTeAEiTal ATTO TPEIG CUVIOTW-
oe¢ pe atdBuec O dB, -10 dB ka1 -10 dB, ka1 kaBuatephoeic O, 1 kai 2 ps avTtioToixa.

(a) Na ppebei n péon emmpoéaOeTh KABUATEPNON Kal h rms e€dmAwon kaBuaTépnong.
(B) H péyiotn emmpdoOeTn KaBuoTépnon yia oTdOun avagopdcg toxvog -10 dB.

(y) Av o diauhog TipbKeITal va XpholpomoinBei oe axAua diapudépewaong Tou anaiTei I-
0ooTaduioTh 6Tav h didpkeia aupPoArou T eivai pikpoTepn amod 10 14, kaBopiaTte Tov
péyiaTo pubpod cupupoAwv RF mou pmopei va umooTnpixOei xwpi¢ va anaiteital 10o-
oTabuIoTAC.

(8) Av To KivnTo petakiveital pe Taxutnta 30 km/h kai n ouxvoThTa TOU YEPOVTOG €i-
vai 1.8 GHz, va kaBopioTei 0 xpovog mou o diauAog sppavileTal oTATIKOC R TOUAG-
XI10TOV HE UYNAR ouaxETion.

[Aravrnon: (a) 0.25 psec, 0.59 psec, (P) 2 usec, (y) 169.5 ksymbols/sec, (3)
3.58 msec]

2.16 Ztnv mepimTwon mou ameikovileTal oto ZX. T1.16, To KIVATO TEPUATIKO XPNOILOTIOIEI
KATEUBUVTIKA Kepaia We gUpog déaung ¢°. Ocwpolpe 0TI To TrepiPdAAov TtpokaAei 100-
Tpomik okédaon. Otav n ouxvotnta Anyng eivai 850 MHz, mapatnpeitar oAicBnon
Doppler 20 é¢wg 60 Hz. TToio gival To eUpog déopung TNG Kepaiag Tou KivnToU Tepuarti-
KoU Kai Troid n TaxUThTa Tou KivhToU;

Zxtipa TT2.16
[Amavrnon: ¢=141° ka1 u=76 km/h]

2.17 To mpoyiA kaBuaTépnaong 10xVo¢ padiodialAou CUGTAATOC KIVNTWY ETTIKOIVWVIWY dive-
Tal oTov TapakdTw mivaka. H ouxvoTnta AsiToupyiag Tou ouathpatoc cival 1.8 GHz kai
n ouvdpTnon ouax£TIonG Twv TrepiPpaAlouowy Twy onddTwy Kai oTo Tedio ouxvoTnTag
Kal oTo Tedio Tou Xpovou Aaupdvetal peyaAUtepn amo 0.5. Av n Texvikin diagdppwong
OV XphoipoTolciTal emITpéMel TN HeTddoon 1 bit/Hz kai dev xpnoidomoicital 1c00Tad-
HIOTAC, va kaBopioTei N Teploxh puBuwy petddoong oTtnv omoia pmopei va peTtadidel
dedopéva KIvNTO TEpUATIKO Trou peTakiveital pe péon Taxuthta 60 km/h kai e§umnpe-
TeiTal amod Tov uTtoyn diauho.

2 XETIKA kaBuoTépnon (Us) Méaon 10x0¢ (dB)
0.0 -1.0
05 0.0




1.0 -3.0
1.5 -6.0
2.5 -7.0
5.0 -11.0

[Anavrnon: 558.6 bps < R < 203 kbps]

2.18 OcwpnoTe aoclpparto mepipdAAov 0TToU To oApa kataeBOdvel ata KivnTd TepHATIKA Héow
dUo diadpopwy. Eva TeppaTikd Kiveital e Taxuthta v = 3 m/s katd phkog Tou dfova z.
O1 ywviec agiEnc cival @ = 0 ka1 @ = /3. Tn xpovikh oTiyuh = 0, o XpAoTh¢g civai
oth Béon z = O kai o1 kaBuatephoeig civar 711(0) = 1us kar 72(0) = 2ps. Ta képdn oTIg
0Uo di1adpopéc cival a; = 1 kat @ = 1 ka1 dev peTaPdArovral xpovikd. To peTadidopevo
ohpa eivar s(t) = At)cos2nf.t, 6mou 7. = 2 GHz.

(a) TToia gival n ékppaon yia To AauPpavopevo ofpa Th oTIvuA 7,
(B) TToieg civar o1 XwpIkEG oUXVOTNTEC Yia TIC 3Uo 31adpopEC;

(y) Tiati pymopoupe va mpooeyyiooupe To (1) pe 7(0) otoug dpouc Tou AT) Kai oxI
0TOUG OPOUC TTOU TTEPIEXOUV GUVNHITOVO;

[Aravtnon : (a) r(t) = f(+-Ti(1))cos[2nf (t-T:(1))] + f(+-T2(F))cos[2mf (+-T2(1))], O-

mou 7,(t) =7,(0) —v—tcosai (B) 1 kUKAoc/A kai 0.5 KUKAog/A, (y) Otav To KIVvNTO Bia-
C

vUoel amdéotaon 1 m, yeyovég mou cuppaiver og 1/3 sec, n gdon aAAdlel katd 6.67 kai

3.33 kUKAoug avTigToixa yia kdOe diadpopun, v n kaBuoTépnon peTaPdAAeTal povo
katd 3.33 ns kai 1.67 ns, avrioToixa.]

2.19 Kivnto Teppatiko Kiveital ae mepiPdAAov OTToU n evépyeld ToU OAKATOC €ival opolodop@a
katavepunpévn ato op1lovTio emimedo Kai To KEPSOC TNG Kepaiag Tou eival igo pe 1. MNa
Th péTpnon The 10xVo¢ ARYNG evoC nUITovikoU onpartog cuxvothtac 900 MHz xpnaipo-
ToleiTal o déKTNG Tou ZX. T1.19.

Y

5| Zwvomepard >|  MeTpnriic
@iATpo 1ox00g
Zxhua T12.19

H 10x0U¢ Tou Aappavopevou onpartog otnv £€0do The Kepaiag, Tpiv To {wvoTepaTd @iA-
Tpo, cival P. @swpolpe 0TI pmmopei va xpnoigomoinBolv dUo wvoTrepaTd @iATpa pe TIC
e€AC amokpioeig ouxvoTNTAC

1, |f_fc<fm
0, adlod

1’ fb<|f_fc
0, allod

Biktpo 1: |H,(f)| ={

Biktpo 2: [H,(f)| :{ 2/



omou £, eivai n péyiotn oAic®non Doppler.

(a) Av xpnoigomolcital To @iATpo 1 kai To KIvnTO KiveiTal Ye TaxUThTa v, Told €ivail h
£€0d0¢ Tou @iATpou ouvapThoe! Tou P;

(B) TToia givar n amdvtnon oto epwrhua (a), av h TaxuTnTa Tou KivnToU tival 2,

(v) Xpnoipomoicital To @iATpo 2 ev) h TaxuTnTa Tou KivnToU mapapével 2v. Mia moia

TIA Tou F, h Aaupavopevn 1axU¢ oThv £€0d0 Tou @iATpou cival n idia pe ekeivn Tou
epwThparoc (a);

[Amavrnon : (a) P, (B) P/3, (v) f, =3/, ]

2.20 Tia kamola Béan Tou KivnToU TeppaTIKoU ae TTepIPAAAOV KIVNTWY ETTIKOIVWVIWY, N KPOU-
OTIKA amokpion Tou d1avAou diveTal amd Th oxéan:

h(t)zVoicjé'(t—tj)

Kal TO eKTTePTTOHEVO onpa eivar s(t)cos2nft. AvN=2, a=¢ =1 h=1puskai t,=2
us

(a) Bpeite Tn ouvdpTnon petagopdg AH(f) yia otaBepn Béan zo Tou TeppaTikoU.

(B) TToia givai n améoTaoh petall Twy eAaxiotwv othv A(f);

(y) YmoBéoTe 611 To peTadidopevo onpa s(t)cos2nft umopei va diakpiver Th diadpoph
pe kaBuoTépnon 1 amd Tn diadpopn pe kabuatépnan 1. To KIVvNTO HETAKIVEITAI KaA-
Td YAKOG Tou dafova z Kal n amoUdKpUVOR Tou amé Th Béon 2 €XEl WG OUVETTEID aA-
Aayn Thg @dong pe puBud +1 KUKAo avd pAkog KUpatog yia Tn diadpopn He kabu-
otépnon #i kai -1 KUKAo avd pnko¢ kuparto¢ via Th diadpopun pe kabuotépnon fo.
TToieg civar o1 ywvieg dpiEng a1 kar a> améd Ti¢ dVo 31adpopéC WE TIPOC TNV KATEU-
Buvon Tn¢ Kivhong;

[Aravinon : (a) H(f)=2V,e """ cos(2af,0.5us , (B) 1 MHz, (y) ai = O°%ai a; =
180°]
2.21 To mpowiA kaBuaTtépnong 10xXVo¢ evog padiodialAou cival To akdéAouBo:

O(t) = ot - 3ps) + 0.5t - 8pus) + At - 10ps)

(a) Eivai o diauAog emimedog N EMIAEKTIKOC WG TIPOG oUXVOTNTA Yid oUaThuA TToU WETA-
0idel dedopéva pe didpkeia ouppoAwy Tg = 3 Us Kai yiari;

(B) Tia eUpog Twvng ouvoxhc pe ouaxéTion 0.5, moia mpémel va civar h didpkeia Twv
peTadidopevwy ouppoAwy, Waote o diauAog va oupTtepipépeTal WE eTiTedOC;

YmevOopion: T&(r)dr =1 kai Tf(t)&(t —-1)dt = f(1)

[Aravrnon : (a) EmiAekTikOC we mpog ouxvoTnta, (P) 7 >16.7 us]

2.22 2 xedidoTte To TpowiA KaBuaTépnang 1oxUo¢ Tou TtapakdTw SiauAou eupeiac {wvng. Y-
ToAoyioTe Th péyioTh kaBuaTépnon e axeTikA atdOun -10 dB, Tn péon kaBuoTépnon
kal Thv rms kaBuatépnon. Mmopei o diauhog va BewpnBcei diauhog eupeiag {wvng yia
oUoThpa mou petadider pe pubpd 25 kbps kar yiari;



Z XETIKA kaBuoTépnan (Us) Méaon axeTikh 10xX0U¢ (dB)
0.0 -1.0
0.5 0.0
10 -3.0
15 -6.0
2.5 -7.0
45 -11.0

dB

o 05 10 15 25 45 us

[Amavtnon :tm = 2.5 ps, Tm = 0.79 us, 14 = 0.925 us, eivar diauhog oTevig Jw-
vng d16T1 Ts >> 14 ]

2.23 ZTn yewypa@ikh Béon A OUGTAUATOC KIVNTWY ETTIKOIVWVIWY To Aappavopevo ohpa ri(t)
eivai

r(1) = aos(t) + as(t - 11) + @z25(f - 12)

omou s(1) eival To ekmepToOpevo ohpa, |ao /ai] = laz / al =-5dB, 1= 1ps kai 72 = 8
ys.

2.Th vewypagikh Béon B, To Aappavopevo ahpa r(t) civai

/’(1’) = 005(1') + 015(1' - T1) + 025(1' - Tz) + 035(1' - T3)

omou |ap /a1l =-1dB, |laz/ail =-3dB, |as/ ai| =-6dB, T1=1ps, T2=3 puskar 3= 6
ys.

(a) Av To cUoTnhua petadider dedopéva pe didpkeia ouppoAwy T = 2 s, 11 Oa mapartn-
peital aTov 3€KTN aTIg dUo Béoeig A kai B;

(B) Ta evpoc Twvng ouvoxhc pe ouaxétion 0.5, moia Béon mpémel va TpoTIHACE! ©
XPNOTNG Yid ThV ATPOoKoTITh HeTAdoon Twv dedodévwy;

[Aravinon: (a) 7aa = 2.9 ps > T (frequency selective), 7;g = 1.8 pus < T, (p)
Bca = 68.96 kHz, Bz = 111.42 kHz]

2.24 Ocwpolpe yewypa@ikn B£0n OUGTANATOC KIVATWY ETTIKOIVWVIWY OTTIOU TO EKTTEUTIOHEVO
ohua s(t) katapBdvel atov JdéKTN péow TEVTE d1adpopwy, oTtoTeE To Aaupavopevo onpa
r(t) civai

A(t) = aos(t) + ars(t - T1) + azs(t - 12) + ass(t - 73) + ass(t - T4)



omou |ag /ai| = -1dB, |az / ai1] =-3dB, |az/ ai| =-6 dB, |as / ai] =-7dB, 11 =1 ps
Kal T2 =2 Ps, T3 = 3 US Kal T4 = 5 ps.

(a) Eivai o diauAog emimedog N EMIAEKTIKOC WG TTPOC OUXVOTNTA Yid oUGTNUA TIOU HETA-
0idel dedopéva pe didpkeia ouppoiwy Tg = 1 us kai yiari;

(B) Ta eUpog Cwvng ouvoxhc pe ouoxéTion 0.5, moia mpémer va eivar n didpKeld TwWv
HeTad10opevwy cupPpoAwy, woTte o diduAog va oupTrepi@épeTal WG emiTedog;

[Aravrnon: (a) EwmiAekTikOC wg mpog ouxvotnta, 7y = 1.37 us > T, (B) T
>6.85 pus]

2.25 Ocwpole vewypaygikn BEon OUOTANATOC KIVNTWY ETTIKOIVWVIWY OTIOU TO EKTIEUTIOHEVO
ohua s(t) kataeBdvel otov 34KTN péow TpIwv Siadpopuv, odTe To Aaupavépevo ofpa
r(t) civai
r(t) = aos(t) + ars(t - 11) + az5(f - 12)
omou |ag /ai| = |az / ai] =-5dB, 11 = 1 pys kai T2 = 8 ps.
(a) TToia gival n dilagopd pAKOUG HeTAlU TNG HeYaAUTEPNG Kal HIKpOTEPNG B1adpOounAG;

(B) Ta evpog Twvng ouvoxnc pe ouaxéTionh 0.5, kaBopioTe katd moéco epgaviovral i
0X! OIaAEiYeIC ETIAEKTIKEC WC TIPOC OUXVOTNTA OThV UTTOWYN Yewypdg@ikh Béon, av
Xpnoigomoleitar ovothpa pe diavAoug eUpoug Cwvng 30 kHz, 200 kHz kai 1.73
MHz;

[Awavtnon: (a) 2.4 km, (p) B. = 69.2 kHz]

2.26 TMa kamoia ©éan Tou KivnToU TepHaTikoU ae TTepIPAAAOV KIVNTWY ETTIKOIVWVIWY, N KPOU-
OTIKA amokpion Tou diavAou diveTal amd Th oxéaon:

A= &At-n)+ At- 1)
OTou 11 = 2 UsS Kal 7> = 4 ps.
(a) Bpeite Tn ouvdpThon petagopdc H(f) via otaBeph Béon zo Tou TeppaTikoU.
(B) TToia civai n amdéoTaoh petall Twy eAaxiotwv othv H(f);

() To kivnTé peTakiveital katd pAkog Tou d€ova z Kai N amoUdkpuvon Tou amd Th B¢-
on zo €x&l W¢ ouvémela aAAayn Tng edong pe puBud +1 kKUKAo avd phko¢ KUpATog
via Tn diadpopun pe kabuoTépnon 7 Kai +1/2 KUKAo avd pAKog Kupartog yia Th dia-
dpoun pe kabuatépnon 1. TToieg civar o1 ywvieg deiEng a; kai az améd Ti¢ duo dia-
OpOoHEC WC TPOC TNV KaTelBuvan TNG Kivnong;

YmevBopion: 3[5(1)] =1 kar I[g(t—1,)]= G(f)e *™

[Anavinon: (a) H(f)=I[h(1)]=2¢ " cos(2af, 1us), (B) AF = 500 kHz, (v) a:
= 0° kal az = /3]



